	Қысқа мерзімді жоспары

	Бөлім
	Web -жобалау

	Педагогтың аты-жөні
	Гасанова Зохра Атахановна

	Күні:
	18.02.2021ж

	Сынып 10ә
	Қатысушылар саны
	13
	Қатыспағандар саны
	

	Сабақтың тақырыбы:
	CSS (си эс эс)

	Оқу бағдарламасына сәйкес оқыту мақсаттары
	10.4.2.2 web (веб)-парақшаларды жасауда CSS (си эс эс) қолдану

	Сабақтың мақсаты:
	Барлық оқушылар: 

	
	CSS дегеніміз не, CSS тілінің негізгі терминдерін біледі

	
	Көптеген оқушылар:

	
	CSS тілінің сипаттары мен мендерін сайтта қолданады

	
	Кейбір оқушылар:

	
	CSS стилін HTML құжатқа қоса алады


Сабақтың барысы:

	Сабақтың кезені/ уақыт
	Педагогтың әрекеті
	Оқушының әрекеті
	Бағалау
	Ресурстар

	Сабақтың басы 
7 мин


	1.Оқушылармен амандасу.
Психологиялық дайындық


2.Өткен сабақты пысықтау.
Wordwall ресурсында сұрақтарға жауап береді
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ҚБ: стикер / 2 балл/
	1.Мұғаліммен амандасады.
Бір бірне жақсы тілектерін айтып шығады

2. Алдынғы тақырып сұрақтарына жауап береді

	2 балл
	https://wordwall.net/ru/resource/10860415


	Сабақтың ортасы
10 мин


	Жаңа тақырыпты түсіндіру.
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CSS. 1-cabak,

CSS. 1-cabak,

CSS (Cascading Style Sheets) - Be6-napakTapabl cmuasdey YLUiH KONAaHbINATbIH KaCKaATbl CTUbAEP Naparbl.

o Cabakka wony HTML cusikTbl CSS kecTeci ge 6araapnamanay TiniHe xatnaigbl. CoHbiMeH kaTap CSS 6enziney mini e emec.
OcbIHbICcbIMeH HTML-aeH epekiueneHin Typaabl. CSS HTML kyxaTTapblHAa KOoNAaHbINaTbIH 31eMeHmmepoiH,
cmuniH iwiHapa e3repTegi. Mbicanbl, HTML KyxaTblHAaFbl a63aLiTbiH, MATIHAIK TYCIH aybICTbIpY YLUiH MblHaZAal TerTi
KONAGHY KaxeT:

KoHcnekr p {/* p - cenekmop */
color: yellow; /* color - kacuemi, yellow - kacuemmiH MaHi, 6ap/biFel Xabapaama 60/6in caHaAadbI*/
}

«Cenekmop» (Selector) - cTNbre apHanfaH sneMeHTTepAi TaHAalTbiH HTML 3neMeHTiHiH aTaybl. CenektopAbl .
©3repTy apkbl/bl 6acka 3nemMeHTTepAiH CTUAIH TaHAayFa 60naabl. «Xa6apaama» (Declaration) - TaHaanFaH

3N1€MEHTTIH KacneTTepiH CTUNbAEY YLUiH KepceTeTiH HaKTbl epexe. «Kacuemmep» (Properties) - HTML

3NeMeHTTepiH cTUbjey Tacini. CSS epedxere calikec kKacueTTepai ipikTeyre MyMKiHAIK 6epesi. «<KacneTTiH MaHi»
(Property value) - kenTereH 6enri apacbiHaH 6ipeyiH TaHAayFa MyMKiHAIK 6epeTiH GyHKuus.

CSS-Te Tertepai >xasy CMHTaKcmci:

* cenekTopaaH 6acka 6apblk epexe epHeK McaKwa illiHAe Xa3binybl kepek ({});

* 9pb6ip KacueTTeH KeliiH Koc Hykme (:) Koliblnazabl;

* 9p xabapnamaHblH COHblHa Hykmesi ymip (;) Kolblnazbl.

CSS cTUnbAepiH Kocy LU TSCIIMeH Xy3ere acblpbliybl MyMKiH. Onap aykbiMabl CSS cTUbjepiH NalijanaHy, CbpTkbl

CSS-¢alinbiHa cinTeMe apkpliibl KOCy Hemece ap6ip anemMeHTKe iLki CSS epexenepiH KongaHy Aen atanazbl.
SzeTTe, CSS daiinbl BaokHom 6aFfapnamackl apKblibl MITIHAIK KyKaTTa AalibiHAanazbl. CSS XyMbICbIH
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	1. Сабақтың тақырыбын дәптерге жазады.

5.Сабақтың мақсаттарымен танысады.

	
	Видео материал


	Сергіту сәті

1 мин
	Көзге арналған жаттығу.
	Видеоны көріп жаттығуды қайталайды
	
	https://youtu.be/6TAzTd2FKxM

	6 мин
7мин
6мин

	Тапсырма №1 Кітаппен және дәптермен  жұмыс.
Жеке жұмыс.

Оқулық §4.6  , 163-бет, 

[image: image4.png]



[image: image5.png][/ C:\Users\Lenovo\Desktop\new 10.html - Notepad++ - X

®aiin Mpaska Monck Bua Koanposkn Cumtakcncsl Onuuv Ukcrpyments Makpocsi 3anyck Mnarvuer Briaaku ? X

PYEs ury=] o [#h | % % |@E EEAE®
E new 1.htm! new 10.htm! E3

H<html>
H<head>

<title> meoTiH Tyci</title>
H<style>

html {color:black;}
body{color:red;}

p {color:green;}

</style>

</head>
10 H<body>
11 <p style="color:blue;"><span style="color:olive;">MeTin</span></p>
12 </body>
i3 </html>
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Hyper Text Markup Language file length: 235 lines: 13 Ln:6 Col:15 Pos:98 Windows (CRLF)  UTF-8 INS





Топтық жұмыс
1-топ CSS тобы
2-топ Seleсtor тобы
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GOOGLE формада тест тапсырмаларын орындау.
Css тегі қандай ереже кестелер стиліндегі символдардың кодталуын анықтауға мүмкіндік береді?

/ charset/

Css тің қандай мүмкіндіктері бар екенін көрсет?
әртүрлі ортаға және құрылғыларға арналған деректерді ұсынуды басқарады
контенттің визуалды келбетін басқарады

Кіріктірілген стильдерді қолдану үшін қандай атрибуттарды қолданады?

style
Сабақта формативті бағалау критериі

№

Критерилер

ұпай

1

Өткен тақырыпты қайталау
2

2

Жаңа тақырып бойынша тапсырмаға
3
3

Топтық жұмыс
2
4

GOOGLE формада тестке
3
Барлығы 

10


	тапсырманы дәптерге , орындайды

Оқушылар  сілтемеге өту арқылы тест тапсырмаларын орындайды


	3 балл

2 балл

3 балл


	Оқулық 

163 бет

слайд
My Games - Baamboozle

  

Платформасында сұрақтарға жауап беру 

https://forms.gle/nBHhbdg6j2bV66Se8


	Сабақтың соңы
3 мин

	1.Оқушыларға өзін-өзі бағалауды ұйымдастырады.

Қорытындылау. Кері байланыс БББ кестесі бойынша және көңіл- күйді білдіретін пікірлерін жазу арқылы алынады. 

Padlet сайтында  әр оқушы өз кері байланысын жазады. Оқушылардың кері байланысын https://padlet.com/umitsaitova/wk1u3ttqp78f8e8v сайты  экраннан көрсетіліп, оқылады.

	Өзін-өзі бағалау. 
	
	https://padlet.com/umitsaitova/wk1u3ttqp78f8e8v 



	Үй тапсырмасы
1 мин


	§ 4.5  Тест сұрақтарына жауап.Жауаптарын bilimland платфрормасына жіктеу
	 
	
	


Мен саған ........ тілеймін


Я тебе желаю .......


I wish you ....








